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’56-ra emlékeztek Gödön és Vácott 
 

Október 26-án délután, Gödön a Jobbik Magyarországért Mozgalom 
és a Magyar Nemzeti Front helyi szervezetei, valamint a Magyar 
Gárda Sebő Ödön szakasza közösen emlékezett az ’56-os forradalom 
eseményeire a Lenkey utcai óvoda udvarában lévő Hősök 
Emlékművénél.  
A gárdisták bevonulása és a Himnusz közös eléneklése után a 
rendezvényen felszólalt Farkas Éva, a Magyar Nemzeti Front gödi 
elnöke, aki beszédében megemlékezett a forradalom utáni 
kommunista megtorlásról, a helyi áldozatokról, akiket név szerint 
említett meg. Sipos Richárd, a Jobbik gödi elnöke bemutatta a 

jelenlévőknek Moldován Pétert, a Magyar Gárda új Pest megyei kapitányát, majd 
párhuzamot vont az ’56-ban fasiszta csőcseléknek bélyegzett, azóta már más megítélés alá 
eső forradalmárok és az 50 évvel később utcára vonuló emberek között. Ezt követően vitéz 
lovag Szarka János '56-os halálraítélt tartott rövid beszámolót forradalmi élményeiről, 
majd a rendezvény főszónoka, Balczó Zoltán, a Jobbik országos alelnöke lépett a 
mikrofonhoz. 
Balczó 1956 emlékéhez méltó beszédét követően két szavalat következett. Ezek után a 
Jobbik, a Magyar Nemzeti Front és a Magyar Gárda tagjai elhelyezték saját koszorúikat az 
emlékmű talapzatára. A rendezvény a Szózat és a Székely Himnusz eléneklésével ért 
véget, majd a 3 szervezet tagjai egy kötetlen beszélgetés erejéig a helyi Turulmadár 
Klubba vonultak át. 
 

Ugyanazon a napon, vasárnap 17 órától tartotta Vácott a Duna-
parti Országzászlónál közös ünnepi megemlékezését a Jobbik és a 
Magyar Gárda. A fáklyás és gyertyafényes rendezvényen a 
jobbikosokon és mintegy 40 gárdistán túl körülbelül 300 
érdeklődő vett részt.  
A Himnusz eléneklése után elsőként Fehér Zsolt váci elnök, a 

Pest megyei Választmány alelnöke szólalt fel, párhuzamot vonva az akkor és a ma között. 
Mint mondotta, 1956-ban szovjet tankokkal taposták el a forradalom és szabadságharcot, 
manapság gumilövedékek és harci gáz révén verik szét a nemzeti kezdeményezéseket. 
Beszédében rámutatott: egyszer szükségszerűen el fog jönni az elszámoltatás napja. 
Őt követte Kiss Róbert, a Magyar Gárda országos főkapitánya. Hangsúlyozta, hogy a 
magyar nemzet ’56 óta sem nyerte el maradéktalanul függetlenségét, hiszen napjainkban is 

a nemzetidegen kommunista utódpárt és eszmei örökösei uralják a közéletet. A Magyar 
Gárda létrejöttét a nemzeti önvédelem megnyilvánulásának nevezte, valamint 
megjegyezte: a hatalom folyamatos áskálódása ellenére a soha semmilyen törvénysértést 
el nem követő mozgalom folytatja megkezdett útját – ha kell, segít az árvízvédelemben, és 
bizony volt, amikor szamuráj kardos és baseball ütős bűnözőkkel nézett fegyvertelenül 
farkasszemet. 
Az East zenekar ’56 című dalának elhangzása után ifj. Hegedűs Loránt református 
lelkipásztor lépett a mikrofon elé. Kemény szavakkal bírálta a hatalmat bitorlókat, Simon 
Perez korábbi kijelentésére reagálva pedig kijelentette: Magyarország gazdasági jellegű 
felvásárlásán túl immár nemzetünket is le kívánják cserélni. A kommunizmus ideológiáját 
az istentelenség deklarálásának nevezte, melyből valóságos földi pokol következett, és 
amelyet az 1956. november 4-e után történtek is bizonyítottak. A balliberális 
kormányzatnak és nomenklatúrájának, valamint a bankárkasztnak üzenve elmondta: 
előbb-utóbb elérkezik az igazságtétel pillanata. 
Hatalmas tapsot kapott kapott beszéde után Márai Sándor: Mennyből az angyal című 
versét szavalta el egy váci fiatalember. Végezetül Szegedi Csanád, a Jobbik 
Magyarországért Mozgalom országos alelnöke, a Magyar Gárda Egyesület alapító tagja 
következett. Rövid történeti áttekintés után rátért arra, hogy az 1919-es 
patkányforradalmat és Trianont követően ugyanúgy nem volt semmink, mint ahogy most 
sincs az ország kiárusításának következtében. Ennek ellenére mind a ’20-as, ’30-as 
években, mind pedig ’56-ban megmutattuk, hogy ez a magyar nemzet hamvaiból is képes 
felállni. Akik az ’56-os forradalmat végül elárulták, azok utódai, szellemi örökösei ma is a 
nyakunkon ülnek és próbálnak kioktatni bennünket. Ahogy fogalmazott: nem az a bajuk 
velünk, hogy szélsőségesek vagyunk, hanem éppen az, hogy nem. A nemzetben 
gondolkodók egész egyszerűen csak magyar életet kívánnak élni, a Skizofrén Bohóctól 
mentesen – utalt Gyurcsány Ferencre. 2006 októberében kikiáltották a diktatúrát, amely 
ellen őseinktől szerzett jogon minden eszközzel küzdenünk kell. Szegedi Csanád a 
nemzeti oldal összefogását hangsúlyozva búcsúzott el a jelenlévőktől, akik közösen 
elénekelték a Szózatot és a Székely Himnuszt. 
A legtöbb látogatót vonzó váci ’56-os megemlékezésről a helyi médiumok egyike sem 
számolt be. 
 
A gödi Jobbik kiáll Mikesy György mellett 
 
Szervezetünk tagjai megdöbbenéssel szereztek tudomást Nógrádi Gergely SzDSz-es 
önkormányzati képviselő legutóbbi megnyilvánulásáról, amelynek során gusztustalan, 
visszataszító megjegyzést tett Mikesy Görgyre, a VVE képviselőjére. Nógrádi a legutóbbi 
bizottsági ülés alkalmával „nem csak siket, még vak is” kommentárral illette Mikesyt. 
A Jobbik gödi szervezete aggodalmát fejezi ki amiatt, hogy a helyi önkormányzatban egy 
olyan képviselő ül, aki a várost az országos médiában lejáratta, ezzel éppen ellenkezőjét 
cselekedve annak, amiért őt szavazói megválasztották. Sajnáljuk, hogy Nógrádi Gergely 
kirekesztő megjegyzése és annak nyilvánosságra kerülése után nem az azonnali lemondást 
választotta, hanem helyette szánalmas magyarázkodásba kezdett a médiában. 
Amennyiben a képviselő úr az önkormányzatban betöltött pozícióiról önként lemondani 
továbbra sem hajlandó, felszólítjuk az SzDSz helyi szervezetét, hogy a kompenzációs 



listáról bekerült Nógrádi Gergelyt azonnali hatállyal hívja vissza, és legközelebb 
körültekintőbben járjon el önkormányzati képviselőjének kiválasztásakor! 
 
Hadisírgondozás  
 

 
A Jobbik váci szervezete Halottak napja alkalmából rendbe hozta az alsóvárosi temetőben 
található 1848-49-es honvédsírt, csatlakozva a Jobbik több éve tartó hadisírgondozó 
missziójához. 
A váci jobbikosok megtisztították a hosszú ideje erősen elhanyagolt emlékhelyet és 
környékét, több zsáknyi szemetet szállítva el a helyszínről. A lelkes aktivisták sövényt 
metszettek, gazoltak, valamint 38 tő krizantémot ültettek el. 
Az akció ezzel nem ért véget, mivel a jelenlévők ígéretet tettek, hogy a március 15-i 
ünnepségekre ismét megszépítik hős honvédeink nyughelyét. 
 
A Jobbik gödi tagjai sem tétlenkedtek Mindenszentek délelőttjén: virágokkal és 
mécsesekkel felszerelkezve látogattak ki a felsőgödi temető I. világháborús síremlékéhez. 
A vácinál jobb állapotban lévő, de így is kissé elhanyagolt emlékhelyet a gödi tagok előbb 
megtisztították a szeméttől és az elszáradt virágoktól, majd azok helyébe újakat ültettek. 
Ezt követően a jobbikosok meggyújtott mécseseket helyeztek az emlékmű szélére, így 
emlékezve az I. világháború gödi áldozataira, valamint az Osztrák-Magyar Monarchia 
által november 3-án aláírt fegyverszünet 90. évfordulójára. Mindenszentek estéjén a 
mozgalom tagjain túl mások is gyertyával, mécsesekkel adóztak az áldozatok emlékének. 
 
A váci kórház rekonstrukciójára fordítandó 2,3 milliárd forintos 
támogatásról  
 
A Jobbik váci szervezetének ambivalens érzései vannak a Jávorszky Ödön Kórház által 
elnyert 2,3 milliárd forintos támogatással kapcsolatban. Egyrészt úgy gondoljuk, hogy 
minden váci és vonzáskörzetéhez tartozó település lakójának örömmel kell nyugtáznia, 
hogy az összeg a főépület még fel nem újított felének komfortosítását és további három 
épület korszerűsítését teszi lehetővé. Másrészt viszont úgy gondoljuk, hogy álságos és 
visszatetsző az a tény, hogy a balliberális kormány döntésének értelmében, amely szerint 
két közép-magyarországi kórház modernizációjáról döntöttek, mindösszesen 8,3 milliárd 
forint támogatást biztosítottak fejlesztésekre. Az összeg annak fényében tűnik különösen 

kevésnek, hogy országszerte kórházbezárások történtek a közelmúltban, tehát elviekben az 
így „felszabadult” pénzt is az állami redisztribúció keretében korszerűsítésekre lett volna 
ildomos költeni. 
 

Az illegális hulladéklerakásról  
 
A Jobbik váci szervezete megdöbbenéssel fogadta a tényeket, miszerint Vác közigazgatási 
területén a legfrissebb adatok szerint mintegy 150 illegális hulladéklerakó található. Mivel 
ezek elszállításának milliós tételei a város költségvetését terhelik, a Jobbik egyetért és 
támogatja azt a javaslatot, miszerint határozottabb fellépésre van szükség az elkövetők 
ellen, akár rejtett kamerák elhelyezése árán is. 
 
A Dunaszerdahelyen történtekről  
 

Nagy vihart kavartak a november elsején a 
felvidéki Dunaszerdahelyen történtek, ahol a helyi 
futballcsapat a Slovan Bratislavát fogadta. A 
mérkőzés 15. percében a szlovák rendőri alakulatok 
minden ok nélkül a hazai csapat szurkolóira 
támadtak, akik között jelentős számú 
Magyarországról, így Vácról is érkező drukker 
tartózkodott. Információink szerint egy deákvári 
fiatalembert is megvertek a rendőrök, akivel ezúton 

fejezzük ki szolidaritásunkat. 
A Jobbik váci szervezete mélységes felháborodásának ad hangot az eset kapcsán, 
végezetül pedig feltesszük a kérdést: meddig kell még tűrnünk a magyargyűlölet 
megnyilvánulásait?! 
 
A Jobbik, a Magyar Gárda és a Magyarok Világszövetsége november 5.-én nagyszabású 
tüntetést szervezett a Stefánia úti Szlovák Nagykövetség elé. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Köszönjük, hogy elolvasta kiadványunkat, kérjük tiszteljen meg vele legközelebb is! 

További híreket olvashatnak a vac.jobbik.hu, god.jobbik.hu, a jobbik.hu, barikad.hu  

és a magyargarda.hu  oldalainkon. 

Amennyiben a jövőben is biztosan meg szeretné kapni kiadványunkat, kérjük jelezze 
azt a lent felsorolt elérhetőségek valamelyikén. 
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